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XX.XX.2016
Hyvä paikallisyhdistyksen nimin jäsen!

Jäsenmaksuseurannasta saamiemme tietojen mukaan et ole maksanut jäsenyhdistyksen jäsenmaksua vuonna 2016 ( - XXXX, XXXX tarpeen mukaan kaikki vuodet luetellaan). Emme ole kuitenkaan saaneet ilmoitusta irtisanoutumisestasi. Tämän vuoksi olemme joutuneet päättämään jäsenyytesi paikallisyhdistyksen nimissä XX.XX.2016 alkaen. Myös Talotekniikka-lehden tilaus on lopetettu.

Jos haluat yhä jatkaa paikallisyhdistyksen nimin jäsenenä, tulee sinun hakea jäsenyyttä uudestaan ja maksaa jäsenmaksu välittömästi. Ohjeet jäsenyyden hakemiseen löytyvät internet-osoitteesta http://www.sulvi.fi/jasentoiminta/liity-jaseneksi/. Voit myös olla yhteydessä allekirjoittaneeseen. 
Toivon, että harkitsisit jäsenyyttä vielä. Jos ajattelet SuLVIn koulutustarjontaa tai käsilläsi olevaa ammattiverkostoa, on vastaavaa vaikea löytää muista yhteyksistä. Menestyksellinen toiminta ilman toimivia verkostoja on tulevaisuudessa vieläkin vaikeampaa.

Päädyitpä mihin ratkaisuun tahansa kuulisin mielipiteesi paikallisyhdistyksen nimin toiminnasta, niin positiiviset kuin negatiivisetkin. Olen vakuuttunut, että yhteistyötä myös meidän alalla toimivien kesken tarvitaan.
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